oU "volja"
kvaliteedijuhtimissiisteem (CMK)
on sertifitseeritud
vastavalt
standardi

1SO 9001:2008
nduetele

CepTuduLmMposaHo
Pycckum Peructpom

VOLYA LLC

TSINGITUD AARIS

GRJADKA

mudel 2013

0,7m/1m mis tahes kordne 2 m
’




Tehniline pass Aaris»Grjadka»/ mudel 2013 /

Tabel 1 Komplektatsioon paketitega «Grjadka»

sisu modtmed, mm :‘;?ké‘rﬂdkmit&‘;
Aaris (baaspikkus 2m) 995x80x195 7,4
Vahetiikk (aarise pikendamine 2 m vorra) 1055x55x190 4,5
Tabel 2 Uksikasjalik komplektatsioon «Grjadka»
Aaris (baaspikkus 2m)
margistus nimetus pikrl:]us, kogus, tk
. i 0,937
Nel : » Pikisuunaline detail 2
0,637
N2 | BBE===-= (Fiksaator 0,420 2
Ne3 _ Nurgakate 0,420 4
Ne4 ; Pikisuunaline detail ilma lukuta | 0,993 2
No5 ﬁ Pikisuunaline detail lukuga 0,993 2
W) kruvi M4x8 38
o mutter M4 38
Vahetiikk (aarise pikendamine 2 m vorra)
N2 | BB=====s\Vx’-’ [Fiksaator 0,420 4
NeG § Pikisuunaline detail lukuga 1,050 4
W, kruvi M4x8 28
o mutter M4 28




Aaris «Grjadka»/mudel 2013/Tehniline pass

Kirjeldus

Tsingitud aaris on ette nahtud peenarte kujundamiseks suvituskohtades

ja dueaiamaal avamaal ja kasvuhoonetes. Peenra laius 1 m voi 0,7 m, vajalik pikkus
saavutakse pikenduse vahetlkkidega lisapakettide ostuga ja baaspikkusele 2 m
lisamisega, paigaldatava aarise korgus 17 cm krundi pinnast, toed slivenetakse
krundisse 25 cm. Parast aarise paigaldamist slivendage peenral Uhtlaselt fiksaatorid
ja nurgakated krunti, lubamata viltuolekuid.

0,7m/1m

Enne kasutamist «Grjadka» peab olema kokkupandud ja paigaldatud vastavalt
juhistele. lahti votta talveperioodiks ei ole vaja.

Garantiikohustused Garantiikohustuste tingimused

1. Tootja vastutab kasvuhoone komplekteerimise | Garantiikohustused ei kehti jargmistel juhtudel:

taielikkuse eest. 1. /}érise paigaldamine juhendi nduete rikkumisel.
2. Tootja vastutab arise kokkupaneku eest vastavalt | 2. Adrise deformatsioon krundi liikumise tottu.
juhendile. 3. Adrise kahjustused kasutamise protsessis ei ole

3. Pretensioonide esitamise tahtaeg - 12 kuud alates | pretensiooni esitamise aluseks.
ostu kuupdevast.

Valmistamise kuupaev:

Ettevéte - tootja: OU «Volja»

141983, Moskva oblasti Dubna I., Severndi poikt., m. 8.

Ettevote - tootja vastutab toodete kvaliteedi eest vastavalt VF TS. Ettevote jatab endale 6iguse aarise
konstruktsioonis muudatuste tegemise.



MHcTpyKuma no c6opke bopatop «TPAAKA» /moaenb 2013/




Bopatop «TPAAKA» /mopenb 2013/ UHcTpyKuma no coopke

Monedes detailides jaavad
vabad avad, mis on detailide e
Uhetlitbilisuse tagajarjeks.




paigaldusjuhend Aéris «Grjadka»/mudel2013/

Ne3



paigaldusjuhend Aaris «Grjadka»/mudel2013

Neo2



®

VOLYA LLC

Ettevote-tootja:
0U «Volja», Moskva oblasti Dubna I.,.
tel/faks: (495) 598-5-999
www.perchina.ru
e-mail: info@perchina.ru




